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Tisztelt Elnök Úr!

 

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési  képviselő  "Mi indokolja az állami kastélyok ingyen történő magánkézbe adását?"
című, K/3323. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Dr. Tóth Bertalan (MSZP), Dr. Gurmai Zita (MSZP)
Benyújtó: Csepreghy Nándor, Építési és Közlekedési Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: PAT/5869-1/2023/PFO 

Tisztelt Képviselő Úr!

 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Lázár János
miniszterhez  benyújtott,  Dr. Tóth Bertalan (MSZP) országgyűlési  képviselő  "Mi indokolja  az
állami kastélyok ingyen történő magánkézbe adását?" című, K/3323. számú írásbeli kérdésére – a
miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.
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Dr. Gurmai Zita  

országgyűlési képviselő asszony és 

Dr. Tóth Bertalan 

országgyűlési képviselő úr 

részére 

 

Budapest 

Széchenyi rkp. 19.  
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             PAT/5869-1/2023/PFO 

 

Tisztelt Képviselő Asszony! 

Tisztelt Képviselő Úr!  

 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján "Mi 

indokolja az állami kastélyok ingyen történő magánkézbe adását?” címmel benyújtott, 

K/3323. számú írásbeli kérdésük nyomán, Lázár János miniszter úr megbízásából az 

alábbi választ adom.  

 

Álságosnak tartom, hogy az MSZMP jogutódjának képviselőiként fejezik ki 

aggodalmukat, annak tudatában, hogy a kérdésükben érintett kastélyokat a kommunista 

párt és annak helyi és országos vezetői lopták el eredeti tulajdonosaiktól. Ha ez nem 

lenne elegendő, a rendszerváltást követően az MSZP vezette kormányzatok talán 

lelkiismereti okokból, talán csak nemtörődömségből fikarcnyi figyelmet sem fordítottak 

az épített örökség gondozására. Tehát ezen kastélyok méltatlan helyzete többszörösen is 

felróható Önöknek.  

 

Az épített örökség megújítása és annak méltóképpen történő bemutatása csak azért 

képezheti ma vitának a tárgyát, mert 2010 óta az Orbán Viktor vezette kormányzatok 

jelentős forrásokat fordítottak ezen épületek felújítására. Mindezek ellenére további 

tízmilliárdokról beszélünk akkor, amikor azt a kérdést feszegetjük, hogy miként lehetne 

méltóképpen helyreállítani a már ma is közkedvelt és egyre többek által látogatott 

kastélyokat és várakat.  

 

Érdekes ellentmondást vélek abban is felfedezni, hogy Önök, akik mindig nemzetközi 

példákra hivatkozva fogalmaznak meg kritikákat a kormányzattal szemben, ebben a 

kérdésben pont ezt nélkülözik. Nem elég egy kastélyt felújítani, azt a köz 

megelégedésére működtetni is szükséges. Figyelembe véve annak realitását, hogy 
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ugyancsak az Önök 1990 előtti áldásos tevékenységéből fakadóan a kastélyokhoz tartozó 

birtoktestek megszűntek létezni, itt sincs más lehetőség, mint annak teljeskörű 

vizsgálata, hogy a közfunkció megtartása mellett miként vonhatóak be privát források 

ezen épületek további fejlesztésébe és fenntartásába. Képviselő Asszony tudhatja, hogy 

soha nem futottunk el a viták elől, ezért ebben a kérdésben is álságosnak tartom, hogy 

ellenőrizetlen sajtóforrásokra hagyatkozva úgy csatlakozik a hangulatkeltőkhöz, hogy 

eredeti szándékunkat megismerni sem akarja.  

 

Biztos vagyok benne, hogy eredeti szándékaink megismerését követően, - amennyiben 

az Önök számára is fontos az épített örökségünk megőrzése, ápolása és fejlesztése – 

Önök is egyetértenek majd abban, hogy szigorú szabályok betartásával a közfeladatok 

ellátásának elvárása mellett a kastélyok további fejlesztése és üzemeltetése jó kezekben 

lesz közös múltunkra büszke közösségeknél.  

 

  

Budapest, 2023. április  „    „ 

Tisztelettel: 

 

     Csepreghy Nándor 

      miniszterhelyettes 
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